
Végeselem Alapjai 10. óra  
 

Mechanikai feszültség számolása rugóban 3D-ben, végeselem módszerrel 
 
1, Hozzuk létre a következ  geometriát: (length unit: dm) 

 
2, Definiáljuk az anyagparamétereket! (Steel) 
3, A spirál alsó végét rögzítsd le. A fels  pontra hass függ leges er vel Force = 700 
N  
4, Végezzük el a hálózást! Használj swept/ distribution mesht! 
5, Számítsuk ki a rugóban ébred  mechanikai feszültségete mises stress! CHECK 
POINT. 
 
Számoljuk ki, hogy 2 cm meghúzáshoz/elmozduláshoz mekkora er  szükséges: 
6, Definiáld a dz = 2 cm paramétert! 
7, Definiáld az average operátort erre a felületre: 

 
8, Hozz létre egy Global Equations a modell épít ben az Boundary load elé 
(Advanced Phisycs options bekapcsolva) 

 
 



 
8, Futtast le a számolást! 
9, Számold ki az er  nagyságát (Global evaulation) 
 
2. Feladat 
 
Számoljuk ki az alábbi hangvilla sajátfrekvenciáját! (Eigenfrequency study) 
 

 

 
 

 

 


